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Одним із провідних місць інструментального оздоблення музичного 

буття у сьогоденні є бандурна творчість, як надбання нового 

інструментального мислення. Делікатне, барвисте звучання, неповторність 

будови бандури є втіленням  національної  самобутності українського народу  

зі  своєрідним  віддзеркаленням української  «картини  світу», його 

ментальності. Розмаїття жанрової палітри бандурного виконавства від лірико-

епічних жанрів, академічного бандурного  виконавства, від історичних, 

побутових народних пісень та дум до сучасних  авторських  композицій  в  

академічному,  джазовому  та естрадному напрямках виявляє підвищений 

інтерес в річищі фольклористичних та етнографічних досліджень. 

Аналіз ґрунтовних наукових праць останніх десятиріч з проблем 

вітчизняного бандурознавства свідчить про її недостатню дослідженість та 

актуальність. Зокрема, різновекторність спрямування бандурного виконавства 

репрезентовано в історичному  ( В. Дутчак,  Б. Жеплинський,  А. Омельченко), 

традиційному  (І. Куровська, В. Мішалов,  В. Уманець,  К. Черемський, 

В. Чуркіна), академічно-виконавському  аспектах  (О. Бобечко,  Н. Брояко, 

О. Ваврик, С. Вишневська,  І. Дмитрук,  В. Дутчак,  І. Зіньків,  Л. Мандзюк, 

І. Мокрогуз, Н. Морозевич, О. Ніколенко, О. Олексієнко, І. Панасюк); 

регіональних  особливостей  в  виконавстві бандуристів (М. Долгов, 

О. Васюта, І. Куровська, Т. Чернета, В. Чуркіна).  

Особливе місце бандури в контексті музичного інструментарію 

українців сприяло формуванню нового проблемно-тематичного напряму 

української музикознавчої науки – бандурознавства. Незважаючи на велику 

кількість ґрунтовних  праць, присвячених становленню та розвитку бандурних 

шкіл (О. Ваврик, І. Панасюк), особливостей бандурного виконавства 

(С. Вишневська, В. Дутчак, Л. МАндзюк, Т. Слюсаренко), оригінальної 

композиторської творчості для бандури (Н. Морозевич, О. Ніколенко, 

О. Олексієнко), методики гри на бандурі (Н. Брояко, Л. Мандзюк, І. Мокрогуз) 

постає низка досить актуальних та нагальних, однак поки що не досліджених  
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проблем бандурного мистецтва та бандурознавства - історична ретроспектива 

їх розвитку, академічна композиторська  та виконавська діяльність тощо. 

Мета дослідження полягає у дослідженні історичної генези розвитку 

бандурного мистецтва України від першовитоків до XXI ст. 

Об'єкт дослідження – бандурне виконавське мистецтво як  унікальне  

явище національної культури.  

Предмет дослідження – дослідження передумов становлення та 

розвитку бандурного мистецтва України від першовитоків до ХХІ століття. 

Для досягнення поставленої мети було визначено такі завдання 

дослідження: 

- висвітлити стан вивчення проблеми розвитку бандурного мистецтва в 

науковому дискурсіна  основі  існуючої  джерельної бази; 

- дослідити історичну генезу розвитку бандурного мистецтва та 

виконавства України від першовитоків до XXI столітя; 

- здійснити дефінітивний аналіз ключових понять наукового 

дослідження «бандура», «бандурне мистецтво»; 

- дати змістову характеристику професійній бандурній освіті в Україні; 

- охарактеризувати особливості аматорського бандурного мистецтва; 

- проаналізувати бандурне мистецтво в системі музичної культури 

української діаспори XX-XXI ст., професійно-виконавську діяльність 

видатних бандуристів України. 

Для вирішення поставлених завдань було застосовано такі методи 

дослідження: теоретичні – для аналізу і синтезу, абстрагування й ідеалізації, 

моделювання і конкретизації теоретичного знання, узагальнення 

педагогічного досвіду. Ці методи сприяли осмисленню суті дефініції 

магістерського дослідження «бандура»; експериментально-емпіричні – 

спостереження, бесіди, опитування; історичний - задіяний у хронологічній 

послідовності аналізу наукових видань; системний підхід, що узагальнює 

досягнення бандурного виконавства на сучасному етапі його розвитку; 
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комплексний методологічний підхід; метод порівняльного аналізу; 

музикознавчий метод дослідження музичного твору. 

Теоретичне і практичне значення одержаних результатів полягає у 

можливості використання матеріалів у курсах з історії бандурного 

виконавства, при написанні рефератів, курсових та дипломних робіт.  

Апробація результатів дослідження. Окремі теоретичні положення 

роботи оприлюднені у збірці статей науково-практичної конференції:  

 Вісник студентського наукового товариства факультету історії, 

права і публічного управління. Вип. 21. Збірник наукових праць. Вінницький 

державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського. Вінниця 

: ТОВ «Друк», 2020;  

 Актуальні питання мистецької освіти та виховання.Збірник 

матеріалів  науково-практичної конференції викладачів і студентів кафедри 

вокально хорової підготовки, теорії та методики музичноїосвіти (Вінниця, 

ВДПУ ім.  Михайла Коцюбинського, 16 квітня 2020 р.) / за ред. Т.В. 

Белінської; Вінницький  державний педагогічний університет імені Михайла 

Коцюбинського, факультет  дошкільної, початкової освіти та мистецтв. 

Вінниця: ТОВ «ТВОРИ», 2020. 112 с. 

 Структура та обсяг магістерської роботи. Робота складається зі 

вступу, двох розділів, загальних висновків, списку використаноїлітератури, 

додатків. Загальний обсяг –79 с., основного тексту–67 с.  
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